

最近大S和汪小菲的话题一直不断。在这次大S和汪小菲的战役中，汪小菲算是占据上风，大S输的是一败涂地。不光是抚养费，她连他与光头的代言，都纷纷被解约。很多人都说大S实在是太不满足了，睡着百万的床垫不说，每个月还拿着汪小菲给她的抚养费，简直是不要太爽了，为什么还要出来作？

没想到经历这次风波的大S又出来，她在节目中哭诉:虽然她很快二婚了，嫁给了具俊晔，但是欧巴没钱啊，所有的支出基本上都是由她来支付，整个家庭的支出和责任都落在了她的身上，现在的她已经快不能支付孩子的学费了。

说完以后她哭的可以说是梨花带雨，可能是汪小菲看到之后又心疼了。这不被爆料汪小菲又和大S签了和解协议，将要支付大S2亿2,000万台币，折合成人民币大约是5,000万，支付完这些钱之后，大S会将孩子交给汪小菲。当然很多网友也怀疑这个爆料的真实性，我想大家不必怀疑了，因为它是张兰的好友虞美人爆料的。这种事情作为好友一般都不会胡乱说的。

这次和解也证实了广大网友的猜想，大S夺取孩子的抚养权，真的就是为了钱财而已。直到最后她连一个合格的妈妈都没有做到，她在我广大网友中留下的最后一个好妈妈的形象也被打破了。

大S真的是一手好牌彻底打烂了，放着这么好的男人，这么好的孩子爸爸不要，要一个只能给他纹身戒指，还有旧衣服做包包来做礼物送给孩子的男人，真的是太傻了。希望汪小菲千万不要与大S复婚啊，一定要将孩子接到北京来，另外，也希望他能够找到一个好的另一半。因为他值得拥有。